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-—BH HanorsHsieTe ero.
— " BbbIBakOT Yy Hero 3acTou,
= A nHorga OHO TeuyeT
= HeHarpyxeHHoe, nycToe,
= HacoB 1 gHeU HanpacHbIN CYeT.
* [lycTb paBHOMEpPHbI MPOMEXYTKMU
= YTO paspensroT HalUU CYTKMU, >

‘ g OJNI0XXUB U R
NHYTKWN

= N o4yeHb KpaTKue Yachbl.






S— M‘GC#H—TH’G,D;@IIFI cyT|<|/| yac, MI/IHyTa
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Yac, MnHyTa

Bonbwe yaca?
[o4, mecdau, Hegens, CyTKU

MeHbLle mecsaua?
Hepoenga, cyTku, yac, MUHYyTa
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0, Mmecau

MeHbLUue Yyaca?
MuHyTa
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W'= 60 MnH

1T = 30 1T = 60
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"= [lyHa coBepLuaeT NomnHbIi 060poT

~ BOKPYr 3eMnn 3a .... 1 cyr
= MawwunHa npoesxaet 90 KUNomMeTpoB 3a

e -

..... 1\_|

= CnoptcMmeH npoberaet 40 meTpoB 3a >
L ——

nbiw genaet 1 war 3a .....
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1. AKTyanmampoBaTb MMEKLLINECH Y YHaLlMXCa 3HaHUA Mo
Teme: «EgnHNLbLI BpEMEHNY.

2. DaTb onpenenexue egmHule BpemeHn « CekyHaa» =

3. ®opmupoBaTb YMEHNE NPUMEHSATL NOMYYEHHbIE 3HAHUS Ha
NPaKTUKE, B XXN3HW.

P aTb KPUTUYECKOE MbILUNIEHNE YYaALLUXCS, YMEHME
n3npoBaTtb, 0606LaThb.
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«CeKyHOa — eanHnua BpeMeHw!
paBHada 1/60 MUHYTbL.»
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ATUMONOIrMYECKMI CIOBapPb PYCCKOro A3blKa.

‘.«Celcyﬂp,a NMPOUCXOAUT OT JiarT. -
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«cnepywuias, BTopasa»




IVI"“’bl 4YuTaem ... cnoB 3a1 c.
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Mbi nernaem ... waroB 3a1 c.

MoXXHO NPON3HECTU ... OAHO3HAYHbIX
yucna 3a 1 c.

Mo>XHO NPOU3HECTH ... ABY3HAYHbIX

" yucna T ———
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TecCT.

1. Bbipa3u 3 MUHYTbI B CEKyHAaxX ¢

a)300c. ©6)30c. B)3000c. r) 180 c.

2. B kakom BblpaXXeHUU 3HaK CpaBHEeHUs1 NOCTaBrfeH He BePHO?
a)1mMmH3c=63c 6)68c>1mMnH10c B) 56 c<1MuH G C

3. Kakas u3 cnegyrowmx 3anucen BepHas:

a) 1MuH. 6¢c =56 c 06) 1MMH.6c =506 c. B) 1MuH.6Cc =66 C.

r) 1muH. 6¢ = 36¢C.

4. Hanante 3Ha4veHue BbipaXXeHnAa 2 MUH. 15¢c + 9 MUH. 45 C

a)1MMuMH55¢c 6)11MMH65¢c B)12MMH T)12MHMH S C

5. ®usmuHyTKa Havyanacb B 9 4 35 MuH 15 c n npogomkanacb
1 mmH 30 c. Bo cKOnbKo 3akOHYMNacb PU3IMUHYTKA?

a) 9440 muH 6) 9436 MMH 45 C B) 10430 c



TecT
[IlpoBepKa

1. Bbipa3n 3 MUHYTbI B ceKyHaax?

r) 180 c.
2. B KakoMm BbIpaXeHUn 3HaK CpaBHEHUSA NOCTaBleH He BEPHO?
6)68c>1mMnH10c

3. Kakas u3 cneagyrowmx sanuceu BepHas:
B) 1MnH.6¢ = 66 c.

4. Hamgute 3Ha4yeHue BbipaXeHNA 2 MUH. 15 c + 9 MMH. 45 C
B) 12 MmuH

5. ®duamumHyTKa Hayanacb B 9 4 35 mmH 15 ¢ n npogonxanacb
1 muH 30 c. Bo cKonbko 3akoHYMNacb PU3IMUHYTKaA?

6) 9436 MMH 45 c
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